

С 19 по 23 октября в гимназии имени Ф.К. Салманова стартовал очный этап конкурса профессионального педагогического мастерства «Самый классный классный-2020». Конкурс проводится в этом году впервые после долгого перерыва. Это долгожданное событие для особой и очень значимой категории педагогов - классных руководителей. Все мероприятия очного этапа конкурса проводятся в онлайн-формате.

День первый. 19 октября.

На торжественном открытии конкурса с приветственным словом к конкурсантам обратилась директор МАУ «Информационно-методического центра» **Гончарова Светлана Петровна**. Она рассказала об истории и особенностях проведения конкурса в разные годы, подчеркнула важность конкурсов профессионального педагогического мастерства для профессионального и личностного развития педагогов.

Поздравила участников конкурса и пожелала им удачи председатель жюри конкурса – **Запольская Елена Леонидовна**, директор МБОУ начальной школы «Перспектива», кандидат педагогических наук.

В очном этапе конкурса принимают участие 10 лучших представителей общеобразовательных учреждений города. Конкурс объединил всех тех, кто вкладывает свои силы, душу и творческую энергию в воспитание подрастающего поколения, в наше будущее. Именно от классных руководителей во многом зависит то, какими станут наши дети, какие знания они обретут и какой жизненный путь выберут.

После вступительной части конкурсанты приступили к первому конкурсному испытанию – **«Методический семинар»**, в ходе которого участники конкурса представили программу воспитательной работы. Порядок выступления конкурсантов определен программой конкурса.

